

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Asociația Angustia Egyesület

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Investiții în dezvoltarea Comunei Sanzieni, județul Covasna
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prin această investiție se dorește achiziționarea unui echipament profesional pentru curățenie, pentru dezinfectarea și întreținerea suprafețelor din sala de sport, un tractor pentru tuns gazon, pentru tundere eficientă a spațiilor verzi și un cort pentru evenimente, necesar la pelerinajul de pe varful Perko, sau în orice alt eveniment organizat de Comuna Sanzieni
<p>Beneficiarul proiectului Comuna Sanzieni</p>		
<p>Localizarea proiectului: Comuna Sanzieni, Sat. Sanzieni</p>		
<p>Domeniul de intervenție 6B</p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 art. 4 (c)</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 10.424 euro</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea serviciilor de bază pentru populația din mediul rural în vederea creșterii confortului și nivelului de trai în localitățile arondate comunei Sanzieni în vederea dezvoltării durabile al comunei, iar obiectivul specific este dotarea serviciului public de administrare a domeniului public și privat al comunei Sanzieni.
<p>Valoarea contribuției private 0 euro</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Comuna Sanzieni prin achiziționarea echipamentelor și a cortului pentru evenimente contribuie la îmbunătățirea condițiilor de viață a locuitorilor, extinderea serviciilor de gospodărie comună, satisfacerea unor nevoi ale comunității locale.
<p>Perioada de implementare a proiectului 12 luni</p>	<p>Lecții învățate/recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Acest proiect contribuie la ridicarea gradului de sărăcie în zona GAL.
<p>Date de contact Reprezentant legal: Balogh Tibor - primar. Tel: 0267-366019, email: primaria.sanzieni@gmail.com</p>		